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Програма екскурсії «Бойківський край»* 
Підгородці – Урич  

1 день 
 

Місце, час зустрічі та телефон керівника групи буде повідомлено за 2 дні до поїздки 
(у разі запізнення до місця збору групи повідомити керівника по телефону за 15 хв до визначеного часу) 
 

6:45 – Збір групи.  

7:00 – Виїзд з Тернополя. Переїзд до с. Підгородці, Львівська обл.  

9:30 – 10:00 Санітарна зупинка, Стрий 612 км. 
11:00 – 14:00 Відвідування етнокомплексу «У дворі». Оглядова екскурсія комплексом «У Дворі», відвідини 

давнього винного погребу, музею бойківської культури та побуту, на Вас чекає збивання та дегустація масла, 

карпатське чаювання. Етнокомплекс «У Дворі» - це затишний простір, де оживають бойківські традиції та 

побут. Тут можна не лише побачити автентичні експонати, а й відчути атмосферу справжньої гостинності через 
живі майстер-класи та щире спілкування. 

14:00 – 14:45 обід. 

15:00 – 15:30 Відвідування музею історії Тустані. У музеї Тустані ви можете побачити оригінали і копії 
найцікавіших археологічних знахідок, виявлених під час розкопок. Вони дають можливість відвідувачу уявити 

побут і військову справу залоги фортеці. Особливим артефактом є щиток персня XIV століття з гравійованим 

малюнком птаха. Саме у музеї розташовано міні макет величних скель із дерев’яною надбудовою княжого 
періоду, що дає можливість візуально побачити давні житлові та господарські приміщення. Для кращого 

розуміння масштабів будівництва ви зможете також переглянути міні фільм із 3Д реконструкцією даного 

комплексу. 

15:30 – 17:00 Скельна фортеця Тустань – унікальна пам’ятка середньовічної оборонної архітектури, вирубана 
просто в скелях Карпат. Колись вона охороняла важливі торгові шляхи, а сьогодні вражає величчю каменю, 

краєвидами та відчуттям живої історії серед гір. Прогулянка скельним комплексом, панорами Сколівських 

Бескидів, фото на фоні краєвидів – ви зможете відчути усю велич Матінки Природи, полюбуватись красою 
Карпат, подихати свіжим гірським повітрям. Сувенірний ринок. 

17:30 – виїзд в Тернопіль. 

18:30 – 19:00 Санітарна зупинка, Стрий 612 км. 

21:30 – Прибуття в місто. 
 

* У програмі туру вказано орієнтовний час. Точне місце і час виїзду з міста, початок екскурсій оголошується керівником (екскурсоводом) 

групи. Порядок відвідування екскурсійних об’єктів може бути змінено керівником (екскурсоводом) групи у зв’язку із потоком туристів на об’єктах. 

Організатори залишають за собою право на внесення змін у програму туру та час проведення екскурсій. Організатори не несуть відповідальності 

за форс-мажорні обставини та погодні умови. 

 
 

Дякуємо, що обрали нашу компанію  

для Вашого відпочинку. 

 Будемо раді бачити Вас  

у числі наших постійних клієнтів! 
 

  З повагою, команда ТА «ВОЯЖ.ua» 

http://www.voyageua.com/

